

□ 中央媒体看安徽

# “总书记要我们用行动兑现承诺”

## 总书记勉励我奋战一线——“听第一书记讲述扶贫故事”系列报道开篇

《人民日报》8月2日头版头条报道 走进安徽省金寨县大湾村，安置房宽敞明亮，水泥路连组到户，农家乐生意红火，小民宿一房难求，绵延8公里的漂流水道施工正忙，“幸福小镇”建设纳入规划……“金寨山水秀，大湾村换新装。山高水长千万里，迎来百花香。”一首由当地人填词谱曲的《情怀大湾》，让人回忆起2016年4月24日的情景。那天，习近平总书记来到大湾村考察脱贫工作，走访了贫困户陈泽平、汪能保、汪达伟、汪达开、陈泽申家，在农家院落同村民们亲切交流。

“我向总书记保证，大湾村一户不脱贫，我坚决不撤岗！”大湾村驻村第一书记、扶贫工作队队长余静说。如今，驻村已经5年多的她，依然坚守在脱贫攻坚一线，“现在还有最后的4户，2020年全部脱贫摘帽。”“那天，总书记沿着山路乘车来到我们村，顾不上休息，就接连走访了5家贫困户。”余静动情地回忆起习近平总书记考察大湾村的场景。看到总书记沿着石阶走过来，汪能保有点不相信自己的眼睛，他愣了一下，快步迎了上去，紧紧握住总书记

的手。总书记说：“老汪你好，来看望你们。”汪能保说：“做梦都没想到您会到家里来，共产党政策好，给我们带来好多福分啊！”

得知汪能保的妻子张帮若患有高血压，总书记关切地询问：“血压现在还高吗？”“低压多少？”总书记还仔细询问用药及药费情况。在厨房里，总书记还掀开水盆盖子察看。“总书记把困难群众当成亲人，看得问得可细了。”余静说。

余静来自金寨县中医院，2015年7月到大湾驻村。“那天，总书记叮嘱我们，打好扶贫攻坚战，要采取稳定脱贫措施，建立长效扶贫机制，把扶贫工作锲而不舍抓下去。总书记的话，我一直记在心上。”余静说。担任驻村第一书记以来，余静走遍了村里的每一户人家，每个月都上门拜访一次贫困户，村民们也早已把她当成了“自家姑娘”。2014年，全村建档立卡贫困户242户707人，贫困发生率20.6%。到2019年底，仅剩4户8人的脱贫任务，贫困发生率降至0.23%。

## 越实线超车被举报 驾驶人被罚“回炉”学习

星报讯(谢昕) 近日，有网友在微博私信举报：7月23日早上8时左右，在马鞍山市太白大道与阳湖路交叉口，一辆机动车先压白实线强行超车，后又在对向车道逆行，给正常行驶对向车辆造成严重安全隐患。接到举报后，马鞍山市交警开发区大队进行处理。在了解被人举报后，驾驶员杨某对于存在的违章行为表示“很不理解”。在民警一番解释后，杨某表示接受处罚，因之前已被扣6分，两项违章行为合计扣6分、罚款400元。目前，杨某的驾驶证直接被暂扣，将前往车管所学习考试科目一。

## 学生突发低血糖 钢城交警援手救助被点赞

星报讯(胡志斌) 近日，马鞍山交警楚江大队辅警沈富和邹光正在江东大道与葛羊路执勤时，将一名因低血糖而晕倒的学生及时护送至医院，得到了有效治疗。当日8时54分，马鞍山交警楚江大队辅警沈富和邹光正在葛羊路与江东大道交叉口执勤时，突然听到有人求助。一位中年妇女扶着一名学生，学生脸色苍白。据了解，该学生刚刚在补课班补课，在回家路上因为低血糖突发而晕倒。辅警邹光正随即打电话给沈富，二人与学生家长一起将该学生扶上车，以最快速度将病者送到医院。事后，孩子在网上发帖感谢辅警沈富和邹光正，为交警的义举点赞。

## 树立行业标兵，为首届合肥“最美保安员”点赞 合肥市首届“最美保安员”座谈会召开



星报讯(记者 吴善良) 合肥市保安协会于2020年8月1日通过团建的形式在合肥市长丰县杨庙镇瑞光生态园召开“最美保安员”座谈会，鼓励“最美保安员”再接再厉、再创佳绩，为“平安合肥”做出更大的贡献。

同时听取他们对保安服务行业健康发展的意见和建议。座谈会前，协会组织与会全体“最美保安员”参观了红色教育基地——云峰村史馆和革命先烈刘云峰纪念馆，通过聆听烈士英雄故事，缅怀先烈，大家更加珍爱和平年代，更加珍惜现在的岗位，更加深知维护社会平安的意义。

座谈会由合肥市保安协会常务副会长、秘书长张传林主持，他向与会的“最美保安员”表示由衷的祝贺的同时，介绍了与会的会长、副会长、监事长、顾问。协会会长苏孙铭致辞，他对当选的“最美保安员”表示祝贺，对大家平凡的岗位上做出不平凡的业绩表示赞许，希望大家继续发挥岗位精神，当好典型，带好头，做最好的自己。座谈会结束后，协会秘书处组织瑞光生态园水果采摘活动。

## 宣城发布全国首个《县级、乡级、村级林长工作守则》

日前，宣城市发布全国首个《县级、乡级、村级林长工作守则》。其中，《县级林长工作守则》共8条，强调坚持以“生态优先、绿色发展”为导向，牵头抓总协调解决问题，全面推动林业高质量发展。《乡级林长工作守则》共8条，122个字，强调树牢责任意识，热情服务林农，助推乡村振兴，让绿色乡村“美起来”，让广大林农赚“生态钱”。《村级林长工作守则》共8条，强调要密切联系群众、广泛发动群众，共同建设绿色家园，创造美好生活。

《守则》的制定历经基层调研、多方参与、集思广益

的过程，凝聚了广泛共识。《守则》是根据宣城市不同层级林长的工作职责和林长制工作的重点任务制定的，以简洁明了的语言，明确林长职责与任务，让林长记得住，让群众看得懂，体现了“绿水青山就是金山银山”的生态理念和以绿色为导向的生态发展观，强调要立足岗位职责，强化使命担当，把林长制工作作为推进生态文明建设的重要举措，持之以恒推进生态文明建设，把宣城的好山好水保护好，打造林长制改革“宣城样板”。

□ 钟俊波 曹开发



7月31日上午8点，芜湖市第二人民医院党委书记李广福、副院长薛双桃带领相关科室负责人深入院各科室慰问走访现役军人家属，李广福书记一行对军属们一如既往支持国防建设表示崇高的敬意。

□ 徐云/图

# 云闪付APP在皖用户超1000万，助推我省经济回暖

4月以来，为积极响应人民银行关于“优化支付服务支持复工复产促进消费扩容提质”的工作部署，围绕“重振引擎”的社会责任与“支付为民”的初心使命，中国银联安徽分公司联合我省各地市政府、商业银行举行了形式多样的助商惠民活动，如银联62节、阜阳惠民消费券活动等。这一系列以“促消费振经济”为精神内核的惠民活动背后都有同一个名字——云闪付APP。

2020年7月23日，中国银联安徽分公司对外宣布云闪付APP安徽注册用户数首次突破1000万大关，成为全国第12个云闪付用户过千万地区。无论是置身广袤无垠的皖北平原，还是开合有度的江淮大地，抑或花木茵蕴的皖南水乡；无论是购物shopping，还是日常出行，抑或线上水电煤气费缴纳，云闪付APP爆发式增长的交易笔数与口碑相传，是广大安徽百姓用自己的实际行动对其的认可和褒扬。

作为银行业统一支付APP，目前云闪付APP支持在线申请20多家银行的400余种信用卡，150多家银行信用

卡账单查询与还款，610多家银行借记卡余额查询等核心优势功能持续优化完善，受到越来越多用户的喜爱，在全国范围总用户数超2.7亿。在趋于饱和、格局相对固化的移动支付市场，成为银联在移动支付领域的一面旗帜。

前不久，最新版云闪付APP 8.0版本正式发布。伴随国内复工复产步伐全面加速，全新版云闪付APP集合惠民小程序、消费券、健康码、卡权益、境外服务和移动便民工程6大特色，以更加开放的生态和更强的便民属性凝聚起助商惠民能量，助推消费引擎运转。

“健康码”和“消费券”作为全新版云闪付APP的重要组成部分，在各地疫情防控和消费复苏中发挥了重要作用。目前，云闪付APP中25项健康码相关服务，已累计覆盖全国30个省市、2300余个县市，为疫情科学防控、复工复产复市、民生保障等提供了有力支撑。

“云闪付·金融+”消费券共享平台作为中国银联携手商业银行及产业各方打造的一站式消费券解决方案，已在全国123个城市(区)累计助发消费券5400余万张、总价值

超过10亿元，受到消费者的广泛关注与欢迎。

其中，阜阳惠民消费券活动以“政府发券+企业让利”模式得到广大商家和市民的积极响应，累计1.7亿补贴让利形成正向循环激励。云闪付消费券展示了强有力的消费带动能力，为阜阳市经济社会发展重回快车道按下了“加速键”，成为全国消费券活动的标杆案例，多次获得央视、人民日报等权威媒体点赞。

目前，云闪付APP在公交地铁、商超便利、餐饮、校园等领域被广泛受理应用。安徽省76个市县公交、合肥地铁全线、超4000户品牌零售商户、近2900家超市便利商户、14万家餐饮商户、近万台自助售货终端、60多所校园、100多项公共事业缴费项目等均支持包括云闪付APP在内的银联移动支付。

下一步，中国银联安徽分公司将充分运用云闪付APP这一人气产品，在线上线下为用户带来更便捷优惠的支付体验，赋能产业各方，为消费回补和经济回暖加速踩下油门。

□ 周瑶瑶